



兄弟，我带你回家



宁明县地处广西西南边陲，北距广西首府南宁130公里，南距越南谅山市63公里，总人口达40多万，区位、资源、文化三大优势使宁明成为对接东盟的前沿，成为文化旅游开发和投资置业的热土。在宁明县城，出租车并不多见，摩托车与三轮摩的是居民出行的主要交通工具，街头叫卖甘蔗的商贩处处可见。昨日，在当地热心网友黄女士的带领下，我们陪同郭益民、陈建国带上了花圈与祭祀品，赶往宁明县烈士陵园，探望了李保良的墓碑。

晚报特派记者 刘涛/文 赵克/图

宁明烈士陵园，长哭兄弟墓碑前

140余名河南籍烈士安葬于此

140余名河南籍烈士长眠陵园

昨日7时50分，天气略微阴冷，本报记者与宁明县网友黄女士相约见面，陪同郭、陈二人带上了花圈、香烛和纸钱等祭祀用品，乘坐“摩的”前往宁明县烈士陵园。

经过十几分钟颠簸，位于县城最高点的烈士陵园呈现在我们眼前。

随后，当地几名志愿者陆续赶来，有幼儿园老师，也有团支部书记，每当得知远方亲属前来祭拜时，他们都会赶来提供帮助。据了解，这支志愿者队伍正不断壮大。

进入陵园，首先映入眼帘的是一座20多米高、写有“革命烈士永垂不朽”的纪念碑，石碑正面由6名烈士遗像呈半圆形保卫，背面则刻写着该陵园的简介。

工作人员指着简介表示，关于陵园的一切都写在这里了，园内并没有任何文字记录，除了每座墓碑上刻写的烈士名字、家乡、所属部队和牺牲时间外，他们不能提供任何帮助。“有人来了，我们也只能带领挨个墓碑寻找，陵园提供不了什么线索。”

这名工作人员告诉记者，园内共有791名烈士，因为有些烈士合葬在一起，所以共有784块墓碑，这些烈士部分牺牲在解放战争时期。1989年4月5日，宁明县政府将散葬在各县各地的700余名牺牲在1979年自卫反击战的烈士合葬于此。据了解，单独埋葬在此处有名有姓的河南烈士，就达140余人。

据了解，这140多名河南籍烈士，大多来自濮阳县、长垣县等。其中还有一名叫王功顺的烈士，郑州人，1977年牺牲，当年21岁。



来自河南社旗的杜文国和郭益民意外碰面。



伏地长哭

两名老兵痛哭缅怀战友

郭益民和陈建国二人拿花圈，在工作人员的带领下，缓步走向李保良的墓碑，花圈上分别写着“玉林、济源、长沙、岳阳战友协会敬挽，全国的老兵惦记你”、“三连机枪连全体战友敬挽，李保良烈士永垂不朽”。

穿过一座座烈士墓碑，两人到达保良墓碑前，他们并没有像想象中冲向石碑哭泣，只是沙哑地说了句“兄弟，俺俩来看你了”。说完，老郭缓缓解开手提袋，拿出香烛和纸钱，并把保良的照片放在墓碑一侧，陈建国给烈士点香烧纸。

但就当老郭把第一把香烛插在碑前时，这名年过半百的老兵再也忍不住了，当着众人的面失声痛哭并仰天长号：“保良，我来看看你了，对不住你啊！”泪水滑过脸颊，落在墓碑之前。

随后，两名老兵长跪于地，把带含思念的纸钱一张张点燃，哭泣着把这几十年来苦衷与挂念一一向保良倾诉。

正当我们准备离去之时，两名男子手提祭

品，在陵园工作人员的带领下，行色匆匆地走来。

几人在一座墓碑前停下脚步，其中一名中年男子看着石碑怔了一下，立即猛地扑了上去，跪倒在地抱着石碑大声地哭了起来，而那座碑正是河南籍的烈士。随后，该男子点上三根烟，拿出一瓶红星二锅头，将酒环绕着洒在石碑周围，他正是这名烈士的亲弟弟。

据了解，中年男子名叫杜文国，来自南阳市社旗县，这次来是专门为了祭奠哥哥杜文杰。杜文国表示，他比哥哥小6岁，当年大哥参军当兵后就再也没有回家，这些年来只知道大哥牺牲在广西，但却不知墓碑的下落。1月13日，杜文国打听到消息，曾赶往峙琅寻找，但得到消息那批烈士已转移到宁明，经过当地政府部门的帮助，这才打探到哥哥墓碑的下落。知道郭益民与哥哥是战友后，杜文国与老郭紧紧拥抱着，眼泪又忍不住流了下来。

当地人黄女士愿提供最大帮助

黄丽章，宁明县一中教师，网名“梦雨”，自2005年开始致力于帮助烈属寻找烈士下落，通过走访、打探，将详细资料和照片贴于网络，方便烈属的寻找。

据黄大姐表示，当年战争打响时，她17岁，上高一，看到了一批批的士兵抵达边境。“那些当兵的比我们大不了多少，在他们身上可以看

到执著感”。

对于这次前往边境的找寻，黄大姐凭借多年的经验感觉并非易事。她认为，毕竟过去了那么多年，再想找到当年边境处的知情人有些困难，但也不是不可能。黄女士给了两点建议，一是通过旅游公司以游客的身份出境，二是通过边民取得确切线索后，再办理护照出境。

部分烈士名录

- 晁洪玉烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，班长。1979年3月牺牲，终年22岁。中共党员。
- 陈进良烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，副班长。1979年2月牺牲，终年21岁。
- 董凤相烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，副班长。1979年2月牺牲，终年23岁。中共党员。
- 杜电武烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，班长。1979年2月牺牲，终年21岁。中共党员。
- 冯殿清烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年2月牺牲，终年21岁。
- 贾朝彬烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，副班长。1979年2月牺牲，终年21岁。
- 李连洪烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，排长。1979年2月牺牲，终年23岁。中共党员。
- 李训合烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年2月牺牲，终年21岁。
- 廉东林烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，战士。1979年3月牺牲，终年23岁。
- 刘建刚烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年3月牺牲，终年20岁。共青团员。
- 刘连喜烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，排长。1979年2月牺牲，终年23岁。中共党员。
- 任丙贤烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年2月牺牲，终年24岁。
- 王培顺烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，班长。1979年2月牺牲，终年23岁。中共党员。
- 王彦坤烈士**
河南省濮阳县人，1976年入伍，卫生员。1979年2月牺牲，终年23岁。
- 王争印烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年2月牺牲，终年20岁。
- 岳德成烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年2月牺牲，终年19岁。
- 宗新文烈士**
河南省濮阳县人，1979年入伍，战士。1979年3月牺牲，终年21岁。共青团员。

孝子创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘，只需服用一粒就通便，而且不腹泻、不腹痛，如今此药已经使数十万患者受益，而这个药方的背后，隐藏着一个个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。
覃运良，上海中医药大学中医博士，是有名的孝子，曾经他的父亲患有严重便秘，平日腹胀难忍，多方治疗也不见成效。覃博士有些汗颜，自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘！他查遍古今研究发现，便秘是由虚证引起：气虚则肠无力、蠕动慢；血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主，越泻越虚，便秘就更加严重！
经多年研究覃博士创造性的选用三参（苦参10克、玄参7克、西洋参15克），并以辅芦荟5克、厚朴、枸杞各10克，煮熬熬焙，每日一次。谈父服用后，果然神奇，即没腹泻，也没

腹痛。2个月便秘康复，以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳，给肠道直接补充营养，当天即可顺畅排便。如今覃父已70多岁高龄身体健朗，连感冒都容易得，精气神十足！覃父对其说，别总想着治大病，治好便秘也是造福百姓！于是，覃博士将该方报请国家批准生产，并利用美国生物技术提纯浓缩，服用一粒即可松软排便，所以被命名为“一粒通”。

不腹泻、不腹痛，排香蕉便！覃博士不仅对父至孝，对患者也是高度负责，工作一丝不苟，成绩斐然，故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责，覃博士保证，绝大多数患者仅需一粒，严重患者服用两粒，12小时即可排出香蕉便，2个月绝大多数患者可停药，5日内无效可全额退款！

打进有惊喜 66190958
电话：0371-66190958

每天1块钱打造硬汉子

旺根三宝每盒服用10天仅售10块钱

原价26元/盒 买10盒送 10元 活动仅限4天

抢购/咨询 68035411

专家提示：按周期（10盒）服用效果最佳

“旺根三宝”由冬虫夏草、红景天、雄藏蜂蛹中提取极具活性的生物肽精而成。冬虫夏草补肾生精，腰不酸、腿不软、头不晕。红景天壮阳锁精，让男人随心所欲。雄藏蜂蛹启动第二次发育，短短几十天让衰萎、细小的器官发生变化。一天一粒，谁用都说好！

7类男性最需“旺根三宝”

- 1、体虚，疲劳困倦，四肢无力，腰膝酸软的男性
- 2、疲倦冷淡，阴囊潮湿，男性荷尔蒙分泌不足
- 3、肾虚，阳痿早泄，遗精漏精，男性功能障碍
- 4、尿频，尿急，尿分叉，夜尿频繁多，尿后隐痛
- 5、男性器官短小，发育不良，希望再次生长发育者
- 6、夫妻性生活时间短，希望延长，增进感情者
- 7、长期进补或服用其它产品无效，性欲低下者

专家提示：本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物，无毒副作用，不会出现头晕、眼花、恶心等症，对前列腺患者有特效，心脏病、糖尿病等三高人群可放心服用。

活动地址：商业大厦一楼医药部C区/商城路易初莲花二楼医药部/经三路世纪联华保和和大药房/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/东风路丰乐路世纪联华西门一楼医药部/濮阳：建业购物广场（索河路广武路交叉口）